Beschlussauszug

ordentliche Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Wulkenzin vom 08.03.2022 ()

Top 2 Einwohnerfragestunde

Es waren 11 Einwohner anwesend.

Familie J. beschwert sich, dass die letzte Sitzung nicht auf der Internetseite von Wulkenzin bekannt gemacht wurde und auf der Internetseite immer noch steht "Es finden keine Sitzungen statt.". Außerdem wurde auf der Sitzung im Juni 2021 besprochen, dass wenn es um die Erschließung der neuen Grundstücke geht, sie bezüglich ihrer Einfahrt mit einbezogen werden. Dies ist leider nicht erfolgt.

Anmerkung der Verwaltung: Die vereinfachten Bekanntmachungen zu den Sitzungen der kommunalen Gremien der Gemeinde Wulkenzin erfolgen gem. § 8 Abs. 5 der Hauptsatzung der Gemeinde Wulkenzin in den entsprechenden Bekanntmachungstafeln. Zusätzlich können alle Sitzungstermine der Gemeindevertretung der Gemeinde Wulkenzin im Bürgerinformationssystem auf der Homepage des Amtes Neverin eingesehen werden. Die Pflege der Homepage der Gemeinde Wulkenzin erfolgt in Eigenregie und stellt somit keine rechtssichere Informationsquelle dar.

Zu dem spricht jemand aus der Penzliner Runde, die Probleme zwischen Fraktion und Penzliner Runde an. Er möchte diese gerne aus der Welt schaffen und darüber diskutieren, dies wurde durch den Bürgermeister abgelehnt. Aber Herr Blank gibt bekannt, dass TOP 16 ein öffentlicher Punkt hätte sein sollen.

«Sachverhalt»
Der Auszug entspricht dem Inhalt der Beratung.
Neverin, den 4. August 2022

Sven Blank Gemeinde Wulkenzin